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１２．あなたの身の回りの状況やお考えについて 

 

問５８ ご自身の状況や考え方について 

 

問５８ あなたご自身の状況やお考えについてお答えください。 

（１）和歌山市が住みよいまちだと感じていますか？ 

（２）身近に相談したり、助けてもらえる人がいますか？ 

（３）あなたは、悪質商法による被害にあわないために日頃から気をつけていることはあり

ますか？ 

（４）あなたの、かかりつけ医はありますか？ 

（５）お子様の、かかりつけ医はありますか？（0～14歳のお子様がいらっしゃる方のみ） 

（６）あなたの、かかりつけ歯科医はありますか？ 

（７）高齢者が住み慣れた地域で充実した生活を送れていると思いますか？ 

（８）あなたの身の回りで人権が守られていると思いますか？ 

（９）日頃から芸術・文化活動を行い、又は鑑賞する機会(映画・音楽・展覧会の鑑賞などを含

む)をもっていますか？ 

（10）公園清掃や花壇づくりなど地域の活動への参加をしている、又は、したいと思いますか？ 

（11）公園を月１回以上利用されますか？ 

（12）あなたは、日常の買い物に不便を感じていますか？ 

１．はい             ２．いいえ 

 

 

自身の状況や考え方について、「はい」の割合が最も高い質問は「お子様の、かかりつけ医はあります

か？」で 86.9％となっている。他に「はい」が 70％を超えるのは、「身近に相談したり、助けてもらえ

る人がいますか？」（81.2％）、「あなたの、かかりつけ歯科医はありますか？」（79.5％）、「あなたの、

かかりつけ医はありますか？」（77.5％）、「あなたの身の回りで人権が守られていると思いますか？」

（77.3％）「和歌山市が住みよいまちだと感じていますか？」（74.8％）、「あなたは、悪質商法による被

害にあわないために日頃から気をつけていることはありますか？」（74.8％）、の計 7項目である。 
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（1）住みよいまち (n=925)

（2）身近な相談相手 (n=925)

（3）悪質商法対策 (n=925)

（4）あなたのかかりつけ医 (n=925)

（5）お子様のかかりつけ医 (n=213)

（6）あなたのかかりつけ歯科医 (n=925)

（7）高齢者の生活 (n=925)

（8）人権について (n=925)

（9）芸術文化活動などについて (n=925)

（10）地域の活動への参加 (n=925)

（11）月１回以上の公園の利用状況 (n=925)

（12）買い物の不便さ (n=925)

はい いいえ 不明不明


